

## 第八講 馬太福音 23-25

- A. 君王對法利賽人預告審判（太 23）
- 勸勉眾人和門徒不可效法法利賽人（1-12 節）
    - 能說不能行（3-4 節）
    - 戀慕權位（5-7 節）
  - 責備文士和法利賽人（13-36 節）
  - 感嘆耶路撒冷的未來（37-39 節）
    - 拒絕祂的將受審判（37-38 節）
    - 回轉向祂必得憐恤（39 節）
- B. 君王對以色列民預告審判（太 24： 1-41）
- 末期的預兆（1-14 節）
    - 有人冒主的名來（4-5 節）
    - 天災人禍（6-8 節）
    - 各樣逼迫（9-13 節）
    - 福音傳遍天下（14 節）
  - 末期的臨到（15-41 節）
    - 極大的災難（15-22 節）
    - 極多的謊言（23-26 節）
    - 人子的降臨（27-41 節）
      - 明顯的降臨（27-33 節）
      - 必然的降臨（34-35 節）
      - 不可預測的降臨（36-41 節）
- C. 君王教導門徒如何面對末期（太 24： 42-25： 46）
- 家主的比喻（24： 42-44）： 要隨時預備好
  - 兩個僕人的比喻（24： 45-51）： 不可假冒偽善
  - 童女的比喻（1-13 節）： 要用心預備
  - 才幹的比喻（14-30 節）： 要忠心使用
  - 主對我們今生的心意（31-46 節）： 藉由服事人而做在主的身上

## 思考問題：

1. 耶穌對法利賽人預告的審判對我們有何啟示？
2. 對主的再來我們當抱持什麼態度？
3. 從家主、僕人、童女和才幹的比喻，我們當如何過今生有限的日子？